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Vážený pane řediteli,

rád bych Vám srdečně poděkoval za Vaši důvěru a účast na festivalu architektury Open House Praha, kteryí se konal

o víkendu 16.-L7. května 2015. Vaše přízeň je pro nás o to cennější, že se jednalo o první ročník. l díky Vám se nám

podařilo úspěšně představit koncept Open House v České republice a pevně věříme, že jsme založili tradici.

Jsme velice rádi, že jsme měli v prvním roce v programu lnvalidovnu, jako jednu z bezpochyby nejpřitažlivějších
pražských staveb, a to s ohledem na její historii i zatím neznámou budoucnost. lnvalidovnu navštívilo za víkend cca

3 500 návštěvníků a z informací přímo z místa i ze sociálních sítí vyplývá, že možnost prohlédnout si objekt

lnvalidovny velmi ocenili. Za festivalový tým bych pak chtěl zejména poděkovat za velmi vstřícný přístup Vašich
podřízených, a to jak pražské pobočce AHNM, tak přímo na místě - v kontaktu jsem byl se správcem p,

Záhumenským, kteryi se svými kolegy zorganizoval přípravu na festival opravdu skvěle a velmi nám usnadnil práci.

Festivalový víkend přinesl nečekaně silný ohlas - třiatřicet otevřených budov zaznamenalo přes 38 tisíc návštěv (20

tisíc v sobotu a 18 tisíc v neděli). Většina lidí navštívila hned několik objektů a řada účastníků kvůli festivalu přijela

do Prahy i ze vzdálených měst. Lidé měli zájem jak o historické, tak modernístavby; fronty se v průběhu dnítvořily
na všech místech. Ohlasy byly veskrze pozitivní, a to nejen od návštěvníků, ale i od majitelů ostatních budov a od

téměř stovky obětavých dobrovolníků, kteří pomáhali zajistit prohlídky v otevřených budovách.

Tyto skvělé výsledky nám dodávají energii ihned se vrhnout do přípravy dalšího ročníku. Již nyní začínáme
přemýšlet o tom, jak festival v příštím roce rozvinout. K tomu potřebujeme Vaši zpětnou vazbu - budeme rádi,

pokud se s námi podělíte o dobré i špatné zkušenosti a případné nápady na zlepšení. Každý poznatek je pro nás

obzvlášť ted'v začátcích opravdu cenný.

Máme před sebou spoustu plánů a budeme rádi, pokud budete uvažovat o tom, že v následujícím roce Vaši budovu

opět otevřete veřejnosti. Těšíme se na spolupráci při přípravách Open House Praha 201-6.
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